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Κοινοποίηση:
1. Βουλευτή κ. Βασίλειο Βιλιάρδο

Βουλή των Ελλήνων
(με τα συνημμένα)

2. Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 7216/09-06-2020 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Βασίλειος Βιλιάρδος, με 
θέμα «Συλλογή καταλοίπων αμιάντου από το Μάτι Αττικής», κατά λόγο αρμοδιότητας, σας 
διαβιβάζουμε το υπ’ αριθμ. πρωτ. 417376/19-06-2020 έγγραφο του Αντιπεριφερειάρχη Ανατολικής 
Αττικής με τα συνημμένα του και σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Για το ερώτημα αναφορικά με τη συλλογή και απομάκρυνση καταλοίπων αμιάντου στην 
περιοχή και σύμφωνα με το ανωτέρω σχετικό έγγραφο της Περιφέρειας Αττικής: «έχει εκδοθεί η με 
αρ. πρωτ. 66907/5522/5-9-18 (ΑΔΑ: 6ΓΠ3465ΧΘΞ-ΓΕΛ) Απόφαση του Υπουργού Υποδομών και 
Μεταφορών….. Σύμφωνα με την προαναφερόμενη Απόφαση του Υπ. Υποδομών και Μεταφορών 
έχουν κατακυρωθεί οι διαγωνισμοί σε συγκεκριμένες εταιρείες για τις προαναφερόμενες εργασίες. 
Επίσης το συγκεκριμένο έργο συλλογής των αμιαντούχων υλικών επιβλέπεται και συντονίζεται από 
το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών».

Σημειώνουμε επιπλέον ότι, στις διατάξεις του άρθρου πρώτου της από 24-07-2019 Πράξης 
Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π.), η οποία κυρώθηκε με τον ν. 4626/2019 (Α΄ 141) προβλέπεται 
ότι: «1. Στις περιοχές της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής που επλήγησαν από τις 
πυρκαγιές της 23ης Ιουλίου 2018, δύνανται, ενόψει άμεσου κινδύνου για την ασφάλεια των 
πολιτών ή για το περιβάλλον, όπως προκύπτει από εισήγηση φορέα ή υπηρεσίας, να εκτελούνται 
με αποφάσεις του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών οι ακόλουθες αναγκαίες ενέργειες:

α)….
β) Έλεγχοι και αποξήλωση αμιάντου από οποιαδήποτε κατασκευή ή αντικείμενο.
γ)…»
Από τα ανωτέρω συνάγεται ότι, για τα θιγόμενα ζητήματα συλλογής και απομάκρυνσης 

καταλοίπων αμιάντου, αρμόδιο να ενημερώσει τη Βουλή των Ελλήνων είναι το Υπουργείο 
Υποδομών και Μεταφορών, στο οποίο κοινοποιείται το παρόν.
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